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За мене
Архитект магистър от УАСГ София      Т: 0888809948   Е: ntancheva@gmail.com
Професионален опит: автор на православни църкви в гр. Хасково и гр. Стамболийски, параклиси,
камбанарии, административни, жилищни, промишлени сгради, хотелски комплекси,
благоустроявания и паркове и др.
Председател на Регионална колегия на КАБ Хасково и член на УС на КАб, мандат 2020-2025.
Организатор и участник в първите в Хасково Архитектурни изложби, архитектурен конкурс Арт зона
Хасково. Съставител на заданието и предложение за журито за 2 конкурса по ЗОП на община
Хасково през 2025 г. Опит като главен архитект на община - 6 год.
Член на комисия Нормативи към КАБ Автор на публикации в списание Архитектура
Участник в организацията на архитектурния конкурс Български Архитектурни Награди на КАБ 2023 и
2024 Член на журито на националния конкурс Сграда на Годината 2023 2024 Член на партньорска
група от 10 архитекти от ЕС за обучение за архитектурните награди към АСЕ 2022-2024.
Участник в Люксембургската конференция, която излезе с декларация за изменение на Директивата
на ЕС за обществените поръчки 2025 г. Участник в Асамблеята на АСЕ 2025 г.

Убедена съм, че успешното постигане на тези приоритети ще повиши ролята и отговорността
на архитекта за изграждане на качество и иновации в заобикалящата ни среда, което е и в
обществен интерес, ще доведе конкретно както до ниво на хонорарите съобразно
утвърдената методика, така и до реална конкурентна среда за всички архитекти.
Ще работя активно и в екип за целите на КАБ съгласно устава на КАБ и ЗКАИИП.

ПЛАТФОРМА НА АРХ. НИНА ТАНЧЕВА
КАНДИДАТ ЗА ЧЛЕН НА УПРАВИТЕЛНИЯ СЪВЕТ НА КАБ

Кандидатурата ми за член на УС на КАБ мандат 2025-2029 е издигната на Общото отчетно
изборно събрание на Регионална Колегия Хасково на 30.04.2025 с гласуване с пълно
болшинство

За работата като член на УС на КАБ
Ще положа всички усилия и се надявам да са ефективни, в полза на приоритетните насоки на
КАБ. а именно:
-  за въвеждане на архитектурните конкурси при обществените поръчки за качествена и
иновативна архитектура при изменение на ЗОП съобразно предложеното от ACE изменение
на директивата за обществените поръчки на ЕС, включваща също и не - на най-ниската цена,
оценка на спецификата на интелектуалния труд и по-нисък праг за участие на МСП
-  за утвърждаване и издигане ролята на Български Архитектурни Награди като индикатор за
водещите световни тенденции в заобикалящата ни среда и модел за подражание и активно
участие в подготовката за архитектурното биенале във Венеция и други културни мероприятия
-  за належащите изменения в ЗУТ в съответствие с европейската философия за развитието
на нашия бранш и в продължение на досегашните разработени от КАБ идеи като:
  водеща роля на архитекта в проектирането и строителството на даден обект,
  двуфазно проектиране с одобряване само на идеен проект в общината и регистрационен
режим за техническия проект,
  без надзор в проектирането на обекти от 4 и 5 категория,
  без дублиране на отговорността за даден проект,
  дигитализация
-  за постоянна връзка с АСЕ и обмяна на опит с камара на архитектите в другите европейски
страни


